

致辞

财经事务及库务局局长出席 「友邦理财创业展 2009」开幕典礼致辭全文 (只有中文)

2009年2月14日（星期六）

以下为财经事务及库务局局长陈家强今日（二月十四日）出席「友邦理财创业展 2009」开幕典礼致辭全文：

陈（健波）议员、容（佳明）总经理、各位嘉宾、各位朋友：

今天我很高兴能出席由美国友邦保险公司主办的「友邦理财创业展 2009」。在全球经济受到金融海啸的冲击，经济环境不明朗的情况下，今天的招聘活动更显得别具意义。

面对全球性的经济难关，特区政府会坚守「稳金融、撑企业、保就业」的策略。今天我很高兴见到美国友邦保险公司，作为本港其中一家具有市场领导地位的保险公司，举办招聘讲座，计划招聘三千名员工，相信有助纾缓就业需求的压力，对「打工仔」来说是一个好消息。同时，这亦证明保险业界对香港经济前景充满信心。

金融业是香港重要的经济支柱之一，特区政府会以审慎规管为基础，继续促进保险业的持续发展，并协助业界开拓内地市场，抓紧发展机遇，共同缔造更美好的前景。

对于新加入保险业的从业员，我鼓励他们要持续不断提升本身的保险专业知识，和以真诚服务客人。当然，做生意的成功关键，在乎懂得灵活变通，和增加客户的信心。在消费信心普遍偏弱的情况下，向客户展示高度专业知识，及为客户提供真诚服务，至为重要。我鼓励保险业界趁这个机会加强培训，提升人材质素，以应付当前挑战。透过在人力资源方面的投资，必定有助保险公司的业务长远发展；同时，亦有助促进就业，对客户、保险业以至整体社会均有好处，可说是三赢局面。

今次理财创业展，为刚毕业投身就业市场的同学，以及具备有工作经验的朋友，提供一个保险业入门的宝贵机会。我在此谨祝今天的理财创业展成功，更祝愿保险界的生力军有美满的前途。多谢各位。

完